

ЗМІСТ

<i>Смірнов А.В., Пілюгін В.І.</i> Еволюція сучасних систем розробки тонких пологих вугільних пластів довгими очисними вибоями	7
<i>Барабаш М.В., Чередніченко Ю.Я.</i> Трансформація ДХК «Павлоградвугілля» у вугледобувну компанію світового рівня – ПАТ «ДТЕК Павлоградвугілля»	15
<i>Красник В.Г.</i> Основні напрями реформування вугільної промисловості України на середньострокову перспективу	25
<i>Вівчаренко О.В., Руських В.В., Соцков В.О.</i> Визначення параметрів кріплення виробки, що надроблюється при відпрацюванні зближених пластів в умовах шахт Західного Донбасу	35
<i>Наливайко Я.М., Акімов О.А., Дяченко А.П., Павличенко А.В.</i> Алгоритм розрахунку напружено-деформованого стану породного масиву при розробці світ пологих вугільних пластів	43
<i>Кириченко В.Я., Щедрін В.О.</i> Обґрунтування і вибір параметрів овоїдного кріплення для підготовчих виробок	55
<i>Бузило В.І., Савельєва Т.С., Кошка О.Г., Сердюк В.П., Савельєв В.А.</i> Дослідження конвергенції бічних порід при веденні очисних робіт в умовах шахт Західного Донбасу	67
<i>Беоарєв М.Т., Бородін І.В., Любимов О.В., Ситніков Г.А., Сєменцов В.В.</i> Візуальний контроль зриву замка анкера в шпурі	73
<i>Фелоненко С.В., Бас К.М.</i> Побудова схеми набору та визначення параметрів міцності врівноваженого виконавчого органа прохідницького комбайна вибіркового типу	77
<i>Халимендик Ю.М., Баршніков А.С.</i> Вплив опору кріплення на деформування підготовчих виробок у зоні впливу очисних робіт	85
<i>Медяник В.Ю., Нетеча М.В., Демченко Ю.І.</i> Комплексний видобуток і використання корисних копалин	93
<i>Фелоненко С.В.</i> Обґрунтування раціональних параметрів динамічно врівноваженого виконавчого органа прохідницького комбайну вибіркового типу	101
<i>Демидов М.С., Астаф'єв Д.О., Камінські П.</i> Особливості відпрацювання вугільних пластів струговими комплексами в умовах Західного Донбасу	113
<i>Расцветаєв В.О., Посунько Л.М., Ширін А.Л., Жеглов С.С.</i> Оцінка факторів обмеження ефективності транспортних схем при підготовці запасів вугілля в умовах шахт Західного Донбасу	117
<i>Савчук В.С., Приходченко В.Ф., Приходченко Д.В.</i> Вплив геологічних факторів на прояви і різновиди геодинамічних явищ на вугільних шахтах Польщі	125
<i>Мамайкін О.Р., Саллі С.В., Почепов В.М., Ащеулова О.М.</i> Кількісна оцінка повноти вилучення запасів збиткових шахт	135